



冯绍峰倪妮相爱了 看好了是倪妮不是闫妮



近日,有网友爆料,冯绍峰与“谋女郎”倪妮正在热恋中,对此,昨日冯绍峰在微博上发表了爱的宣言:“老天让你等,是为你遇到对的人,现在很幸福,上苍眷顾,感恩。”并@了倪妮,大方公开恋情。不过,很多网友看到新闻时,生生把倪妮看成闫妮,还说“冯绍峰以后跟佟掌柜混,会不会越来越土”,简直笑喷了!

蛛丝马迹泄露恋情

此前,有网友举证了冯绍峰与倪妮两人微博中的诸多“巧合”,诸如情侣戒指、爱情气球等。而早在5月13日,就有网友微博爆料,偶遇冯绍峰陪女朋友逛街买衣服,并拍下照片,称该女孩侧影极似倪妮。

此外,针对网友爆料,曾有记者从知情人士处获悉,“两人确实已经走到一起,但网友爆料还是让他们有些措手不及。”知情人还透露,目前冯绍峰正在横店拍摄《兰陵王》,负责宣传的工作人员已经特地从北京赶去商量对策,预计近日会出一个正式回应。

冯绍峰大方公开恋情

昨日,冯绍峰在微博中大方公开了恋情,他写道:“老天让你等,是为你遇到对的人,现在很幸福,上苍眷顾,感恩。”并@了倪妮。当记者向倪妮方求证时,她则开心回应道“他说了算”,让网友大呼“冯嫂”威武。昔日与冯绍峰扮演荧幕情侣的杨幂也送上祝福,并表示“为冯叔开心”。

随后,有媒体连线了冯绍峰经纪人,她表示他能公开这段恋情大家都很开心,冯绍峰也十分感谢大家对他的祝福。

新晋谋女郎倪妮在凭借张艺谋的《金陵十三钗》出道后鲜有绯闻,而冯绍峰早前与杨幂荧幕内外都一直被视为“情侣”,直到杨幂与刘恺威承认恋情。 星报综合



专访著名相声演员李菁、何云伟 相声需要与时俱进



星报讯(记者 沈娟娟/文 程兆/图) 他们是著名的相声演员,也是合肥的常客;他们是廉政曲艺作品的表演者,也会把作品带上全国各地的舞台。昨日,这对相声搭档李菁和何云伟在演出前接受了星报的专访。

来合肥多少次? 数不清了

“经常来合肥,对合肥印象颇好。”何云伟在接受记者采访时透露,过去很多相声老前辈都是合肥曲艺团的,比如付振江老师。

而他合肥的印象还不仅如此,“合肥的观众都爱听相声,都喜欢开心,还有不少合肥的演员到北京跟我们交流演出,氛围挺好的。”

“一开始看节目单,我以为演出是在安徽大剧院,后来开车一到合肥大剧院,眼前一亮,外观上非常有气势。”李菁也是合肥的“常客”,尽管每次都是来去匆匆,但合肥给他的印象还是很好。

《老鼠的传说》,有新意

这次,李菁和何云伟搭档的作品是第二届“包公杯”反腐倡廉曲艺作品征集作品之一,叫《老鼠的传说》,这可是经过姜昆等著名艺术家精挑细选的段子,他们怎么看呢?

“以十二生肖为载体,说一些公司内的潜规则,立意好,影射现实,特别有新意。”何云伟告诉记者。

而李菁坦言,这个新节目排练的时间只有一两天,在演之前心里也没底,但看过作品后就觉得“视角很新颖”。

相声繁荣,需要新鲜血液

第二届“包公杯”全国反腐倡廉曲艺作品征集活动,创造多项廉政曲艺作品征稿活动之最。

“我们鼓励创作者积极编排作品,激励演员多排演新节目,这样咱们的观众就开眼了。”何云伟倡议,传统的相声固然好,但也要与时俱进,注入新鲜血液。

何云伟建议,只有传统和新节目双管齐下,相声才能繁荣。“‘包公杯’反腐倡廉曲艺作品征集的优秀作品,只要有适当的场合和机会都会演的。”李菁向记者透露,今后可能会在全国的其他地方将优秀作品搬上舞台,在不断试的过程中让作品更成熟。

田震自曝生病戒烟 “病前挺混不吝”

星报讯(记者 吴笑文) 近二十年了,田震与那英一直被称为中国歌坛的同期天后,从较力音乐奖,到PK北方妹子的性情。20年后,再经历病魔折磨的田震,依然那样豪迈爽直,在做客山东卫视《歌声传奇》时,田震自曝生病后戒烟“生病之前真是一个挺混不吝的那么一个主儿”。

几年前,田震被查出生病,突然从歌坛退隐,传闻很多,现在她能笑着看当时的风言风语,田震说经历能促使人从“知道”到达“懂得”,是生病帮她补了很多

课,“其实,在血液病里边算是轻的,没有像传说那么严重,一开始说的时候,说得我都快开悼会了,没有那么严重,现在就好了。”

以前有歌迷说喜欢田震的“烟酒嗓”,生病后田震戒烟了,她说很感谢崔健,“老崔就像是大哥,当时他看我抽烟就说我,你搞音乐的,怎么能抽烟呢,他真的像大哥一样。我戒完烟以后,我的嗓子好像比原来要亮了。戒烟戒了已经半年了,就是生病之前吧,生病之前真是一个挺混不吝的那么一个主儿……”

艺术影城

5月24日 24:00 首映场

票价:30元/张

黑衣人³

威尔·史密斯
汤米·李·琼斯
乔什·布洛林

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站